

**Dated: 10.07.2024**

**RailTel Corporation of India Ltd**  
**(A Government of India Enterprise)**  
6<sup>th</sup> floor, Tower II East Kidwai Nagar,  
Plate-A, Kidwai Nagar, New Delhi,  
Delhi 110023

**Website: [www.railtelindia.com](http://www.railtelindia.com)**

**Corrigendum –I**

**Sub:** Expression of Interest for Selection of Partner from empanelled Partners for “Provision of Biometric Authentication and other Security ancillary services for upcoming exam in the state of Uttar Pradesh”

**Ref:** i) This office EOI No: RailTel/EOI/COMKTG/VAB/2024-25/Exam UP/01 Dated 9<sup>th</sup> July 2024

With reference to above, “EOI No: RailTel/EOI/COMKTG/VAB/2024-25/Exam UP/01 Dated 9<sup>th</sup> July 2024

- 1) Eligibility criteria 4.1.B(IV) has been changed to "Bidder should have Office Presence should be in Delhi NCR" instead of "Bidder should have a Registered Office in Delhi/NCR"
- 2) Furthermore, page 2, para -1 of EOI should read as “RailTel Corporation of India Ltd., (here after referred to as “RailTel”) invites EOIs from RailTel’s Empanelled Partners for the selection of suitable partner “Provision of Biometric Authentication and other Security ancillary services for upcoming exam in the state of Uttar Pradesh”

-Sd-